

工商银行“新服务 心满意”服务提升季

刷工商银行借记卡或者信用卡都可积分 积分还能当钱花,就是这么任性

提到积分换礼品,许多老百姓浮现脑海的首先是信用卡。而如今,刷借记卡也能积分啦。作为全行业中唯一一个统一借记卡和信用卡均可累积积分的银行,工商银行创新推出个人综合积分服务。这意味着客户使用工行信用卡和借记卡刷卡消费均可以累积积分,为客户带来了实实在在的优惠。而且,积分可在工行融e购和线下合作商户使用,“融e购”商城直接抵扣现金使用。倪子 李欣



工商银行理财经理向客户讲解如何在融e购商城购物

积分直接当钱花

“作为全行业中唯一一个统一了借记卡和信用卡积分的银行,工商银行的借记卡和信用卡均可累积积分。根据工行个人综合积分服务规则,客户持有工行的任意一张银行卡,在符合积分条件的商户刷卡消费便可累积积分,每消费1元人民币积1分。积分可以在工行‘融e购’网上商城消费,或在工行线下POS合作商户兑换商品或服务。”孙宇飞说道。

工行银行卡积分的另一大亮点是能够在“融e购”商城直接抵扣现金使用,含金量非常高。“融e购”是工行精心打造的网上商城,汇集各类“名商、名品、名店”,目前上线产品已覆盖十几个行业、两万多件畅销商品,最高能抵扣相当于商品价格一半的现金。同时,工行还为客户免费提供了积分变动提醒短信服务,客户可在第一时间了解积分变化情况及余额情况。

“融e购以厂家直营商品保证真品价低,既保证了货品的品质,消除客户购物时假货带来的困扰,又能够使客户得到最大的实惠,更展现出融e购在银行系电商平台中的优势特色。”孙宇飞说。

“刷借记卡也能积分!”

“以前,我也觉得信用卡积分挺鸡肋。记得原来有次收到某行的短信,称有积分兑换优惠活动,登录网银一查,虽然信用卡积分有好几万,却只能换一个双肩背包,感觉自己被‘坑’了似的。”陈小姐说。

去年年初,陈小姐所在单位给每位员工办了工商银行专为代发工资客户推出的借记卡“薪金卡”。有一次,她去工商银行郑州陇海路支行营业大厅找客户经理孙宇飞咨询理财

讲述人:陈小姐 年龄:35岁

职业:公司白领 持有卡种:薪金卡、工银环球旅行卡

时,偶然谈到信用卡积分的问题。

孙宇飞告诉她,工商银行是全行业中唯一一个统一了借记卡和信用卡积分的银行。也就是说,不仅刷工商银行信用卡有积分,刷借记卡也是可以享受积分的。听到这儿,陈小姐赶紧给自己办了张工行信用卡“工银环球旅行卡”。平时不管购物、吃饭还是其他消费,她经常刷卡。短短一年时间,陈小姐已经累积个人综合积分接近10万分了。

这么多积分该如何利用呢?陈小姐自有妙招。她是个网络购物的爱好者,善于精打细算的她喜欢在某宝“淘优惠”。可是最近突然改了地方,不逛某宝改逛工行“融e购”了。原来,孙宇飞告诉陈小姐,工行“融e购”上面不光东西多优惠大,而且还能用工行的综合积分购物抵现,双重优惠更划算。“刷工行银行卡积分积得多,而且还能变现当钱花,‘宇宙行’果然好任性哦。”陈小姐高兴地说道。

行业资讯

有了平安好车主,变身“老司机”so easy

2014年9月28日,平安产险推出好车主APP。2016年1月8日,好车主APP正式升级为3.0版本,好车主APP的品牌标语是“用车助手,车主专家”。

作为平安产险3.0时代客户线上经营的核心载体,好车主APP3.0版本将涵盖车主的车保险、车服务、车生活,致力解决用户在投保、理赔、服务等方面的多项痛点。在功能上,好车主APP可以实现开车赚钱,自助理赔,买车险,查违章并享有

APP专属福利。同时,优惠买车、车价评估、道路救援等也都能通过“好车主”APP实现。

好车主APP为了准确服务到每一位车主,开通了个人中心和车中心功能,绑定个人信息和个人的车辆信息均可获得更准确的增值服务。在个人中心,包含个人信息管理和工具箱两个板块;在个人信息管理板块,可查看个人的账号信息、积分信息、订单管理、违章信息、卡券信息等个

人专属数据;在工具箱板块,可实现绑定邀请码、绑定万里通账号、扫一扫等线上功能,也可实现定位附近的修理厂、加油站和平安门店的功能。

新手司机陈先生说:“好车主APP用着很方便。比如在车中心,我可以明确查看平安车险保单、下次年检时间、车辆价值、总花销、保养记录等数

据。可以说,有了平安好车主APP,我也能像老司机那样玩转车险服务了。”倪子 卢明



扫一扫下载
平安好车主APP



携手中原,聚金共赢。新的一年,中国中投证券将以更具国际化的专业服务,真诚相伴,温暖随行。我代表中国中投证券河南分公司预祝大家新春快乐、国家幸福、心想事成!

——中国中投证券有限责任公司
河南分公司总经理 李国平

龙飞凤舞万象新,腾达天地处处春。回首2016,我们团结一心、顽强拼搏,收获喜悦和成功!展望2017,我们开拓创新、勇往直前,谱写新的篇章!在这里,我谨代表第一创业证券郑州营业部全体员工预祝全市人民“钱”程似锦,“鑫”春快乐!

——第一创业证券郑州营业部总经理
郭世伟

律回春晖渐,万象始更新。满怀对2016年辛勤耕耘的丰收喜悦,送走了感动振奋的2016年;聆听新年钟声之际迎来了充满希望的2017年。在这里我谨代表招商证券河南分公司全体员工祝全省人民新春快乐,平安健康,投资顺利!

——招商证券河南分公司总经理
张涛

金融
送福
祥

